
 

 

 

 

 
 

ABV  Govt. Degree College,  JANGAON. 

Student Satisfaction Survey Questionnaire 

Academic Year 2021-2022 
* Required 

 

 
1. 1. Efforts are made to cover 100% syllabus cover effectively. * 

Mark only one oval. 
 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

 
2. 2. Interest generated in the students while teaching in the classroom. * 

Mark only one oval. 
 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

 
3. 3. Clarity of expression while teaching the topics / lessons. * 

Mark only one oval. 

 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

 
4. 4. Depth of the subject content explained and provided notes * 

Mark only one oval. 
 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 



 

 

5. 5. Level of Latest development in the subject taught * 

Mark only one oval. 

 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

 
6. 6. Encouraging questions on the topic in the class and clearing doubts * 

Mark only one oval. 
 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

 
7. 7. Quality of synopsis/notes on the topics supplied to the students * 

Mark only one oval. 
 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

 
8. 8. Aptitude Shown in arranging field visits, guest Lecturers, Study Projects etc. in the subject * 

Mark only one oval. 
 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

 
9. 9. Use of various teaching models & ICT in the class room for better students explain of the topic. * 

Mark only one oval. 

 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 



 

 

10. 10 Use other methods of teaching like class seminar, Question answer, Group discussion etc. in the 

class room. * 

Mark only one oval. 

 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

 
11. 11. Remedial coaching and efforts made in preparing the students for University 

Examinations. * 

Mark only one oval. 
 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

 
12. 12. Regularity and Punctuality to the classes * 

Mark only one oval. 
 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

 
13. 13. Counseling and Career guidance * 

Mark only one oval. 
 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

 
14. 14. Personal care and affection while dealing with individual students and helping students 

* 

Mark only one oval. 

 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 



 

 

15. 15. Overall Opinion on the lecturer * 

Mark only one oval. 

 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 
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ABV Govt. Degree College,  JANGAON. 

Student Satisfaction Survey Questionnaire 

Academic Year (2021-2022). 
195 responses 

1. Efforts are made to cover 100% syllabus cover effectively. 

195 responses 

16.4% 

56% 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

23.6% 

2. Interest generated in the students while teaching in the classroom. 

195 responses 

 

Poor 

Average 

43% 
20.8% 

Good 

Very Good 

Excellent 

32.9% 



 

 

 

 
 

 

 

3. Clarity of expression while teaching the topics / lessons. 

195 responses 

 

Poor 

Average 

21.7% 

46.4% 

Good 

Very Good 

Excellent 

27.1% 

4. Depth of the subject content explained and provided notes 

195 responses 

 

49.3% 
18.8% 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

27.5% 

5. Level of Latest development in the subject taught 

195 responses 

43% 
17.4% 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

7.2% 

32.4% 



 

 

 

 
 

 

6. Encouraging questions on the topic in the class and clearing doubts 

195 responses 

47.3% 
19.3% 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

29% 

7. Quality of synopsis/notes on the topics supplied to the students 

195 responses 

Poor 

Average 

44% 
17.9% 

Good 

Very Good 

Excellent 

32.9% 

8. Aptitude Shown in arranging field visits, guest Lecturers, Study Projects 

etc. in the subject 

195responses 

37.7% 

16.4% 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

38.2% 

9. Use of various teaching models & ICT in the class room for better 



 

 

 

 
 

 

Students explain of the topic. 
195 responses 

Poor 

Average 

43% 
21.3% 

Good 

Very Good 

Excellent 

28.5% 

10 Use other methods of teaching like class seminar, Question answer, 

Group discussion etc. in the class room. 

195 responses 

45.9% 
19.8% 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

26.1% 

11. Remedial coaching and efforts made in preparing the students for 

University Examinations. 

195responses 

46.9% 
16.4% 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

30.9% 



 

 

 

 
 

 
 

1
195 responses.

12.Regularity and Punctuality to the classes 

 

 
Poor 

Average 

21.3% 

45.9% 

Good 

Very Good 

Excellent 

27.5% 

13. Counseling and Career guidance 

195 responses 

Poor 

Average 

35.7% 
22.7% 

Good 

Very Good 

Excellent 

35.3% 

14. Personal care and affection while dealing with individual students and 

helping students 

195responses 

50.7% 
18.4% 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

25.6% 

 
15. Overall Opinion on the lecturer 

195 responses 
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33.3% 

Poor 

Average 

Good 

Very Good 

Excellent 

43.5% 

17.4% 

https://docs.google.com/forms/d/1upNUDR1nuqoe0EUTUvIndTT6sN-5sUo4LicI7__-uN0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

